Le monument aux morts de ma commune : l’âge du décès
1/ Répartis les décès par classe d’âge en indiquant à chaque fois le nombre de morts :

	De 15 et 20 ans
	De 21 à 25 ans
	De 26 à 30 ans
	De 31 à 35 ans
	De 36 à 40 ans
	De 41 à 46 ans

	
	
	
	
	
	


2/ Quelle est la classe d’âge qui compte le plus de morts ? ……………………………………………………………………………………….

3/ Observe ce tableau : 

	  Évolution de la population  [GAGNY]

	1793
	1800
	1806
	1821
	1831
	1836
	1841
	1846
	1851

	828
	731
	675
	798
	903
	910
	948
	993
	1 084


	1856
	1861
	1866
	1872
	1876
	1881
	1886
	1891
	1896

	1 120
	1 347
	1 487
	1 735
	1 954
	2 358
	3 007
	3 236
	3 670


	1901
	1906
	1911
	1921
	1926
	1931
	1936
	1946
	1954

	4 057
	4 954
	5 920
	6 736
	9 736
	13 253
	13 495
	13 783
	17 255


	1962
	1968
	1975
	1982
	1990
	1999
	2006
	2008
	2011

	29 004
	35 780
	36 772
	34 861
	36 059
	36 715
	37 729
	38 342
	39 378


	2013
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	39 276
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-


A quoi peut-on voir que la population de Gagny a été touchée par la guerre ?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
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Le 2 août 1914 commence la mobilisation générale des hommes en âge de combattre, c’est-à-dire (en théorie), âgés de 20 à 45 ans.


4/ Qu’est-ce qui peut expliquer que tu constates des décès pour des soldats de moins de 20 ans ?


………………………………………………………………………………………………….


5/ Comment expliquer le pourcentage de pertes très important chez les 20-25 ans (on considère que 1 jeune de 20 ans en 1914 sur 4 est mort au combat) par rapport aux autres classes d’âge ? ……………………………………………………………………………………..


………………………………………………………………………………………………….


…………………………………………………………………………………………………








